
ДОГОВІР ПУБЛІЧНОЇ ОФЕРТИ 

Правила та умови використання  

сайту https://sportinsurance.ua та інформаційно-комунікаційної системи 

SPORTINSURANCE®  

 

 

Цей Договір публічної оферти (далі – «Оферта») укладено між 
Страховим посередником - ФОП (фізична особа – підприємець) Туровським Валерієм 

Фроімовичем, РНОКПП (ІПН) 2393802872, Місцезнаходження: Україна, 03194, м. Київ, 

вул. Зодчих, 34, кв. 122 

та  

Користувач – особою, яка користується послугами Страхового посередника, Сайтом та 

функціональним наповненням інформаційно-комунікаційної  системи 

SPORTINSURANCE® в цілому або окремо її складовими.  

 

1. ПРЕАМБУЛА 

1.1. Ця Оферта: 

- є пропозицією Страхового посередника необмеженому колу повністю дієздатних 

фізичних осіб, юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців скористатися його 

послугами для задовільнення  потреб у страхуванні за допомогою страхових 

продуктів, що їх реалізує Страховий посередник; 

- регламентує основні аспекти надання послуг Страховим посередником з 

використанням власного Сайту та інформаційно-комунікаційної  системи 

SPORTINSURANCE® (тут та далі – «Система») та її складових; 

- визначає правила та умови використання Сайту та інформаційно-комунікаційної  
системи SPORTINSURANCE® для пошуку, підбору, розрахунку, оформлення та 

отримання страхових послуг, що надаються Страховиками, з якими Страховий 

посередник співпрацює відповідно до договору доручення. 

1.2. Предметом Оферти є відносини, що виникають у зв’язку з реалізацію страхових 

продуктів Страховим посередником, використанням Користувачами та 

Споживачами Сайту та Системи. 

 

2. ОСНОВНІ ТЕРМІНИ (в алфавітному порядку) 

2.1. Адміністрація Системи (далі за текстом – «Адміністрація»)– Страховий 

посередник та його працівники (у разі наявності), уповноважені здійснювати 

адміністрування Сайту, Системи або її складових, а також особи уповноважені 
Страховим посередником підтримувати функціонування та здійснювати контроль 

та моніторинг за роботою Сайту та Системи або їх складових. 

https://sportinsurance.ua


2.2. Інформаційно-комунікаційна система SPORTINSURANCE® - сайт 

https://sportinsurance.ua  разом з чат-ботом «Спортивне страхування». За текстом – 

«Система», або «Система та її складові». 

2.2.1. Сайт - сукупність вебсторінок та залежного вмісту, доступних у мережі Інтернет, 

які об'єднані як за змістом, так і за навігацією під єдиним доменним ім'ям. 

У розумінні цієї Оферти Сайт – це сайт https://sportinsurance.ua .  

2.2.1.1. Сайт https://sportinsurance.ua  використовується для інформування 

користувачів про Страхового посередника, пропонування страхових послуг, що 

реалізуються Страхового посередником, з'ясування вимог та потреб клієнта у 

страхових послугах тощо. 

2.2.1.2. Як складова Інформаційно-комунікаційної системи SPORTINSURANCE® 

Сайт використовується для реалізації Стандартного страхового продукту, що 

призначений невизначеного кола споживачів, потребою яких в страхуванні є 

страховий захист при заняттях спортом (клас страхування 1 “Страхування від 

нещасного випадку (у тому числі на випадок виробничої травми та професійного 

захворювання)”). 
Інформація про Стандартний страховий продукт надана Користувачу 

(Споживачу) на сторінці 
https://sportinsurance.ua/home/insurance_product/accident_sport 

2.2.1.3. Інформація про страхові продукти, не зазначені в п. 2.2.1.2, що  їх реалізує 

Страховий посередник, представлені на Сайті в документі «СТРАХОВІ 
ПРОДУКТИ, ЩО ЇХ РЕАЛІЗУЄ СТРАХОВИЙ ПОСЕРЕДНИК». 

2.2.1.4. Домен sportinsurance.ua використовується торговельною маркою 

SPORTINSURANCE®  власність на яку підтверджується Свідоцтвом України 268548 

від 10.12.2019 р. на торговельну марку, видане Міністерством розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України на ім'я Туровського 

Валерія Фроімовича для товарів і послуг за класами МКТП. 

2.2.2. Чат-бот «Спортивне страхування» (далі за текстом – «чат-бот») - це складова 

Системи, яка використовується для внесення Користувачем даних для 

укладання договорів страхування, зазначених в п. 2.2.1.2.  

Адреса чат-боту «Спортивне страхування» в месенджері Telegram - 

https://t.me/Sportinsurancebot . 

Адреса чат-боту «Спортивне страхування» в месенджері Viber 

https://www.viber.com/sportinsurance 

Функціональне наповнення та принципи роботи Чат-боту в месенджері Telegram 

та месенджері Viber ідентичні, Користувач може використовувати будь-який. 

2.3. Клієнт - - особа, яка звернулася за отриманням або користується страховою чи 

перестраховою послугою. Для юр осіб та не спортивного. 

2.4. Користувач - у розумінні цієї Оферти – це фізична особа, або повноважний 

представник юридичної осіби або фізичної особи-підприємця, які 
загальноприйнятим та законним шляхом отримали доступ та користуються 

Сайтом, або  Системою в цілому або окремо її складовими для отримання 

інформації та/або для задовільнення  потреб у страхуванні. 
2.5. Інформація про страховий продукт – інформаційні документи, оферти, або 

зразки документів, які дають повне уявлення про певний страховий продукт, що 
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пропонується, для забезпечення споживача доступною та вичерпною інформацією 

про страховика та страховий продукт з метою прийняття споживачем 

усвідомленого рішення про укладення договору страхування з урахуванням вимог 

законодавства України. 

В залежності від класу страхування та наповнення Страхового продукту, 

внутрішньої політики та процедур Постачальника страхової послуги, інформація 

про страховий продукт може включати, не обмежуючись: Інформаційний 

документ про стандартний страховий продукт, Загальні умови страхового 

продукту, зразок Індивідуальної частини страхового продукту, Загальна частина 

страхового продукту тощо. 
Інформаційний документ про стандартний страховий продукт - уніфікований 

(стандартизований) документ, що містить загальну інформацію про стандартний 

страховий продукт та надається споживачу страховиком або страховим 

посередником. 

2.6. Обробка персональних даних – будь-яка дія або сукупність дій, таких як 

збирання, реєстрація, накопичення, зберігання, адаптування, зміна, поновлення, 

використання і поширення (розповсюдження, реалізація, передача), знеособлення, 

знищення персональних даних, у тому числі з використанням інформаційних 

(автоматизованих) систем.   

2.7. Одноразовий ідентифікатор - алфавітно-цифрова послідовність, що її отримує 

особа, яка прийняла пропозицію (оферту) укласти електронний договір шляхом 

реєстрації в інформаційно-комунікаційній системі суб'єкта електронної комерції, що 

надав таку пропозицію. Одноразовий ідентифікатор може передаватися суб'єктом 

електронної комерції, що пропонує укласти договір, іншій стороні електронного 

правочину засобом зв'язку, вказаним під час реєстрації у його системі, та 

додається (приєднується) до електронного повідомлення від особи, яка прийняла 

пропозицію укласти договір. 

 

У розумінні цієї Оферти одноразовий ідентифікатор – унікальна 

алфавітно-цифрова послідовність яка передається Страхувальнику для 

підписання (акцептування) Договору страхування. В залежності від алгоритму 

оформлення договору страхування, одноразовий ідентифікатор може 

передаватися Адміністрацією засобом зв'язку, зазначеним при авторизації в 

Системі або Постачальником страхової послуги при оформленні договору 

страхування за допомогою програмного забезпечення, що його використовує 

Постачальник страхової послуги.  

Одноразовий ідентифікатор разом із зазначенням дати та часу його 

підтвердження Страхувальником зазначається в Договорі страхування. 

Постачальник страхової послуги та Страховий посередник мають право 

використовувати сторонні спеціалізовані сервіси для генерації та відправленні 
одноразового ідентифікатора. При цьому зберігається повна анонімність усіх 

даних Страхувальника. 



2.8. Постачальник страхової послуги – страховик (фінансова установа або філія 

страховика-нерезидента), які мають право здійснювати діяльність із страхування на 

території України. 

У розумінні цієї Оферти постачальниками страхової послуги є: 

2.8.1. для Стандартного страхового продукту, що призначений для невизначеного 

кола споживачів, потребою яких в страхуванні є страховий захист при заняттях 

спортом (клас страхування 1 “Страхування від нещасного випадку (у тому числі 
на випадок виробничої травми та професійного захворювання)”) - Страховик, 

чий страховий продукт за класом страхування 1 “Страхування від нещасного 

випадку (у тому числі на випадок виробничої травми та професійного 

захворювання)” є  
 
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ББС ІНШУРАНС» 
Інформація про страховика: Код за ЄДРПОУ 20344871 
Адреса: вул. Білоруська, 3, м. Київ, Україна, 04050 
тел. 0-800-500-123 https://bbs.ua  

 

2.8.2. для страхових продуктів, що реалізуються Страховим посередником не за 

допомогою Системі - Страховик/Страховики, зазначені в документі «Інформація 

про страхового посередника».  

2.9. Потенційний Страхувальник - фізична особа, розпорядник грошових коштів, 

який замовляє певні страхові послуги, або подає заявку про придбання чи 

замовлення страхових послуг у майбутньому. 

У розумінні цієї Оферти Потенційний Страхувальник – Споживач, який  розпочав 

укладання договору страхування, подавши Заяву Страховому посереднику 

способами, що передбачені Офертою. 

Потенційним Страхувальником та користувачем Системою може бути лише 

повністю дієзднатна особа. 

2.10. Укладання договору страхування – процес, який включає: з боку 

Страхувальника надання даних для внесення в договір страхування, перевірка 

внесених даних, підписання  (акцептування), оплата та отримання договору 

страхування; з боку Страхового посередника/Страховика – прийняття даних, що 

передані Страхувальником, формування Договору страхування (Індивідуальної 
частини договору страхування), передача Страхувальнику для перевірки внесених 

даних, надання реквізитів для оплати Страхувальником Договору страхування, 

підписання та вручення (передача) Договору страхування Страхувальнику. 

 

2.11. Прийняття (Акцепт) Оферти – повна і беззастережна згода з умовами Оферти та 

прийняття (акцепт) Оферти Користувачем для можливості використання послуг 

Страхового посередника та функцій Системи. 

2.12. Споживач  (у розумінні цієї Офрети)  - це фізична особа - користувач, яка 

прийняла умови Оферти та способами, що передбачені нею звернулася за 

отриманням або отримує страхову послугу для задоволення особистих потреб, не 
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пов’язаних з підприємницькою або незалежною професійною діяльністю, а також 

інші особи, визначені договором страхування як застраховані особи та/або 

вигодонабувачі, які є фізичними особами, або інші фізичні особи, які мають право 

на отримання страхової виплати. 

2.13. Стандартний страховий продукт - страховий продукт із стандартними 

(типовими) умовами, які є незмінними та однаковими для невизначеного кола 

клієнтів. 

У розумінні цієї Оферти Стандартний страховий продукт (далі – «Страховий 

продукт») – це страховий продукт Страховика (Постачальника страхової послуги) 

з яким у страхового посередника укладений договори на реалізацію страхових 

послуг, які пропонуються Користувачам на Сайті та задовольняє визначені 
потреби та інтереси клієнтів в отриманні страхової послуги та призначений для 

реалізації Страховим посередником за допомогою Системи. 

Інформаційний документ про стандартний страховий продукт «СТРАХУВАННЯ 

ВІД НЕЩАСНОГО ВИПАДКУ» (клас страхування 1 “Страхування від нещасного 

випадку (у тому числі на випадок виробничої травми та професійного 

захворювання)”) який реалізується за допомогою Системи, розміщено за 

посиланням https://sportinsurance.ua/onovleni-dokumenti-po-umovam-strahuvannya  

До укладання договору страхування споживач має ознайомитися з інформацією про 

страховий продукт на вебсайті страховика за відповідними посиланнями. Посилання 

на Інформаційні документи про страхові продукти що реалізуються Страховим 

посередником не за допомогою Системи, надаються Користувачу у документі 
«СТРАХОВІ ПРОДУКТИ, ЩО ЇХ РЕАЛІЗУЄ СТРАХОВИЙ ПОСЕРЕДНИК» .  

2.14. Страхова послуга - вид фінансової послуги, що надається страховиком для 

забезпечення потреби потенційного страхувальника у страховому захисті на 

підставі договору страхування.  

2.15. Страховий посередник - страховий брокер, страховий агент, субагент, 

перестраховий брокер, додатковий страховий агент. 

Страховий агент - фізична особа, фізична особа - підприємець або юридична 

особа, яка включена до Реєстру посередників, не є додатковим страховим 

агентом та здійснює діяльність з реалізації страхових продуктів від імені та в 

інтересах страховика за винагороду за реалізацію страхових продуктів на підставі 
договору із страховиком.  

В розумінні цій Оферті Страховий посередник - страховий агент ФОП (фізична 

особа – підприємець) Туровський Валерій Фроімович, РНОКПП (ІПН) 2393802872, 

Місцезнаходження: Україна, 03194, м. Київ, вул. Зодчих, 34, кв. 122. 

2.16. Страховий продукт - умови страхування, які задовольняють визначені потреби 

та інтереси клієнтів в отриманні страхової послуги.  

2.17. Страхувальник – особа, яка уклала із страховиком договір страхування або є 

страхувальником відповідно до законодавства. 
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2.18. Терміни, що не розтлумачені вище, не потребують додаткового тлумачення в 

розумінні цієї Оферти і повинні тлумачитися відповідно чинному законодавству 

України. 

 

3. ОСНОВНІ ПОЛОЖЕННЯ 

3.1. Страховий посередник до укладання будь-якого договору страхування за 

будь-яким класом страхування та будь-якою програмою страхування: 

3.1.1.  забезпечує споживача доступною та вичерпною інформацією про страхового 

посередника;  

3.1.2. надає споживачу інформацію про: 

1) перелік класів страхування, за якими страховий посередник реалізує 

страхові продукти; 

2) перелік відокремлених підрозділів страхового посередника, в яких споживач 

може укласти договір страхування; 

3) способи сплати страхової премії за договорами страхування на поточний 

рахунок страхового посередника; 

4) способи здійснення страховим посередником страхових виплат. Така 

інформація надається, якщо страховий посередник реалізує страхові 
продукти, які передбачають можливість зарахування та перерахування 

страхових виплат споживачу з поточного рахунку страхового посередника зі 
спеціальним режимом використання для цілей зарахування та 

перерахування страхових виплат; 

5) перелік та порядок надання асистуючих послуг страховим посередником. 

Така інформація надається, якщо страховий посередник надає асистуючі 
послуги; 

6) порядок обробки персональних даних споживачів та дії страхового 

посередника щодо їх захисту; 

7) контакти, за якими споживач відповідно до законодавства України має право 

звернутися до страхового посередника, Національного банку України та 

інших уповноважених державних органів. 

3.2. Страховий посередник розкриває інформацію, зазначену в 3.1, на окремій 
вебсторінці з інформацією про страхового посередника, яка є невідʼємною частиною і 
спеціальним розділом цієї Оферти та доступна за посиланням 

https://sportinsurance.ua/home/information-about-insurance-intermediary . 

3.3. Порядок обробки персональних даних споживачів та дії Страхового 

посередника щодо їх захисту викладені в «Повідомленні про порядок і процедуру 

захисту персональних даних користувачів страховим посередником», яке є 

невід’ємною частиною і спеціальним розділом цієї Оферти та доступне за 

посиланням: 

https://sportinsurance.ua/home/information-about-the-insurance-intermediary.  

3.4. Користувач, приймаючи умови (акцептуючи) Оферту, гарантує, що уважно 

ознайомився з її умовами та умовами спеціальних розділів цієї Оферти, повністю їх 

приймає і розуміє їх суть, а також юридичні наслідки прийняття Оферти, досяг 

https://sportinsurance.ua/home/information-about-insurance-intermediary
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повноліття, є повністю дієздатним, а також має право самостійно виконувати 

зобов'язання і нести відповідальність у разі їх невиконання. 

3.5. Якщо Користувач не відповідає умовам, визначеним в п. 3.4 або не 

приймає умови цієї Оферти в повному обсязі, він зобов'язаний утриматися 

від використання послуг Страхового посередника, Сайту, Системи або  її 
складових. 

 

 

4. РЕАЛІЗАЦІЯ СТРАХОВОГО ПРОДУКТУ, ПРИЗНАЧЕНОГО ДЛЯ СПОЖИВАЧІВ, 

ПОТРЕБОЮ ЯКИХ В СТРАХУВАННІ Є СТРАХОВИЙ ЗАХИСТ ПРИ ЗАНЯТТЯХ 

СПОРТОМ  

4.1. Страховий продукт реалізується дистанційно з використанням Системи у формі 
електронного документа у порядку, передбаченому чинним законодавством 

України та нормативними актами Регулятора ринку страхування, внутрішніми 

регламентами Постачальника страхової послуги та Офертою. 

В залежності від механізму взаємодії Страхового посередника з Постачальником 

страхової послуги, порядок та терміни її отримання можуть дещо відрізнятися. 

У разі необхідності Користувач може використати своє право на консультацію 

страхового посередника. 

4.2. Реалізація страхового продукту складається з таких етапів: 

1) Переддоговірні відносини 

2)  Укладання Договору страхування 

3) Погодження пропозиції та акцептування (підписання) договору страхування 

Страхувальником (Клієнтом) 

4) Оплата Договору страхування Страхувальником (Клієнтом) 

5) Вручення Договору страхування Страхувальнику (Клієнту) 

 

4.3. Переддоговірні відносини:  

4.3.1. Перед укладенням договору страхування Страховий посередник зобов'язаний  

забезпечити споживача доступною та вичерпною інформацією про страховий 

продукт, про страховика та страхового посередника, з метою прийняття 

споживачем усвідомленого рішення про укладення договору страхування. 

Зазначений обов'язок Страховий посередник реалізує шляхом надання 

споживачу  вільного та безоплатного доступу до розміщених на відповідних 

сторінках Сайту: Інформації про страхового посередника, Інформаційного 

документу про стандартний страховий продукт. 

Перед укладенням договору страхування споживач зобов'язаний уважно 

ознайомитися з Інформацією про страхового посередника, Інформаційним 

документом про стандартний страховий продукт та цією Офертою.  

4.3.2. Потреби та вимоги споживача у страхуванні за класом страхування 1 

“Страхування від нещасного випадку (у тому числі на випадок виробничої 
травми та професійного захворювання)” визначаються шляхом: 



4.3.2.1 ознайомлення споживача з інформацією про стандартний 

страховий продукт за посиланням 

https://sportinsurance.ua/insurance_product/accident_sport, 

4.3.2.2 обрання споживачем на Сайті необхідного йому страхового 

продукту (програми страхування),  

4.3.2.3 обрання споживачем запропонованих на Сайті за допомогою 

калькулятору індивідуальних параметрів договору страхування 

(страхова сума, програма страхування, вид спорту). 

4.3.3. Якщо у споживача (користувача) залишилися запитання щодо страхового 

продукту, або страхові продукти, що запропоновані, не задовільняють його 

потреб та вимог до страхування, в порядку, що передбачений цією Офертою, 

Користувач має право звернутися до Страхового посередника за 

індивідуальною консультацію щодо умов страхових продуктів, що 

пропонуються, та рекомендаціями (пропозиціями), який страховий продукт 

(програма страхування) максимально відповідатиме вимогам та потребам 

клієнта у страхуванні. Індивідуальна консультація надається безкоштовно. 

Запит на індивідуальну консультацію Користувач направляє Страховому 

посереднику каналами зв'язку зазначеними в «Інформації про страхового 

посередника»: 

- телефоном +380983303163, +380504703163, або  

- в месенджерах Viber (+380983303163), Telegram (+380983303163, +380504703163), 

або 

- запитом, надісланим на електронну скриньку sportinsurance.ukr@gmail.com . 

4.3.4. Споживач (користувач) має право також звернутися за індивідуальною 

консультацією безпосередньо до Постачальника страхової послуги каналами 

зв'язку, зазначеними в Інформації про страхового посередника та в 

Інформаційному документі про стандартний страховий продукт. 

4.3.5.  Укладання Договору страхування починається тільки після того, як споживач 

(користувач) впевнився, що: 

- його потреби та вимоги в страхуванні задовольняє обраний страховий продукт, 

- Страховий посередник забезпечив споживача (користувача) всією необхідною 

інформацією про Страхового посередника, Страховика (Постачальника 

страхової послуги) та страховий продукт, 

- його задовільняють порядок укладання, спосіб надання даних, оплати та 

отримання договору  страхування. 

4.3.6. Натискаючи кнопку калькулятора «Оформити договір страхування» або 

«Подати заявку», споживач: 

- звертається за отриманням страхової послуги до Страхового посередника та 

надає згоду на укладання договору страхування за обраними параметрами та 

на запропонованих умовах, 

-  набуває статусу Потенційного страхувальника. 

Наданням згоди на укладання договору страхування способом, що зазначений вище, 

споживач (користувач) беззаперечно підтверджує, що: 

https://sportinsurance.ua/insurance_product/accident_sport
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- Страховий посередник забезпечив споживача (користувача) доступною та 

вичерпною інформацією про про страховий продукт, про страховика та 

страхового посередника шляхом надання посилання на таку інформацію, що 

розміщена на Сайті, включаючи його мобільну версію; 

- споживач (користувач) уважно прочитав текст цієї Оферти, Інформацію про 

страхового посередника, «Повідомлення про порядок і процедуру захисту 

персональних даних користувачів страховим посередником», з якими цілком та 

повністю погоджується та приймає; 

-  споживач (Користувач) надає згоду на обробку персональних даних; 

- споживач (Користувач) уважно прочитав Інформаційний документ про 

стандартний страховий продукт, інформацію про Страховика (Постачальника 

страхової послуги), та впевнився, що його потреби та вимоги в страхуванні 
повністю задовольняє обраний страховий продукт, включаючи спосіб надання 

даних, оплати та отримання договору страхування;  

- споживач (Користувач) погоджується, свідомо, цілком та повністю приймає 

умови страхування, що ним обрано та усвідомлено прийняв рішення про 

укладення договору страхування на запропонованих умовах. 

4.3.7. Здійснення Споживачем дій, що зазначені в пп. 3.3.6, 3.3.7 Страховий 

посередник, Страховик та Споживач (користувач, Потенційний страхувальник) в 

подальшому вважатимуть Заявою Страхувальника, що адресована Страховому 

посереднику/Страховику, про намір укласти (акцептувати) Договір страхування 

на умовах, що обрані Споживачем (користувачем). 

 

4.4. Укладання договору страхування. 

4.4.1. Договір страхування укладається виключно в письмовій формі з дотриманням 

вимог Цивільного кодексу України, встановлених до письмової форми 

правочину, та оформляється у формі електронного документа, створеного 

згідно з вимогами, визначеними законодавством України та вимогами 

Регулятора страхового ринку. 

4.4.2. Для укладання договору страхування, Потенційний Страхувальник 

зобов’язаний: 

Інадати нформацію, необхідну для його ідентифікації, калькуляції страхового 

платежу та формування індивідуальної оферти (частини 1 Договору) 

Страховика за договором страхування. Надання інформації здійснюється 

шляхом заповнення потенційним Страхувальником в 

інформаційно-телекомунікаційних системах Страховика (надалі – ІТС) полів 

форми та вибору умов страхування або шляхом надання інформації 
Страховику 

- надати згоду на обробку власних персональних даних, які вимагає 

Постачальник страхової послуги та які необхідні для коректного 

опрацювання його запиту, його ідентифікації, взаємодії з ним та формування 

індивідуальної частини Договору страхування; 

- надати дані, які необхідні для формування індивідуальної частини Договору 

страхування. 



В залежності від виду страхової послуги та її постачальника, дані можуть надаватися 

Страхувальником в чат-боті або іншим шляхом, запропонованим Страховим 

посередником з дотриманням «Повідомлення про порядок і процедуру захисту 

персональних даних користувачів страховим посередником. Політика обробки 

персональних даних». 

4.4.3. На підставі інформації, що отримана згідно п. 3.4.1, формується Індивідуальна 

частина Договору страхування, після чого Страхувальнику надсилається проект 

індивідуальної частини Договору страхування (пропозиція).  

Проект індивідуальної частини Договору страхування (пропозиція) може мати 

термін дії для підписання/акцепту Страхувальником. Це залежить від 

внутрішньої політики Постачальника страхової послуги та зовнішніх чинників, 

як-от зміна законодавчої або нормативної бази. У разі, якщо Страхувальник 

протермінував акцептування у зазначену дату, умови страхування можуть бути 

змінені Постачальником страхової послуги, а Страхувальнику відправлений 

новий проект індивідуальної частини Договору страхування (пропозиція). 

4.5. Погодження пропозиції (проекту індивідуальної частини Договору страхування) 

4.5.1. Отримавши пропозицію, Страхувальник зобов’язаний перевірити 

надані/введені ним дані, обрані умови страхування, дати та інших змінних 

індивідуальних даних, які відображені в отриманій пропозиції. 
4.5.2. У разі невідповідності інформації, Страхувальник зобов'язаний письмово 

повідомити про це Страхового посередника в чат-боті або іншим шляхом, 

запропонованим Страховим посередником з дотриманням «Повідомлення про 

порядок і процедуру захисту персональних даних користувачів страховим 

посередником. Політика обробки персональних даних» із зазначенням 

інформації, до якої необхідно внести корективи. 

4.5.3. Після внесення коректив, Страхувальнику відправляється оновлений проект 

індивідуальної частини Договору страхування (пропозиція). 

4.5.4. Страхувальник перевіряє правильність даних, умов страхування, дати та інших 

змінних індивідуальних даних які відображені в отриманій пропозиції.  
Впевнишись, що дані, внесені в проект індивідуальної частини Договору 

страхування  (пропозицію) правильні,  його потреби та вимоги в страхуванні 
повністю задовольняються Страхувальник письмово підтверджує готовність 

підписати договір страхування в чат-боті або іншим шляхом, запропонованим 

Страховим посередником з дотриманням «Повідомлення про порядок і 
процедуру захисту персональних даних користувачів страховим посередником. 

Політика обробки персональних даних». 

4.5.5. Страхувальник підписує (акцептує) Договір страхування Одноразовим 

ідентифікатором, який надсилається Страхувальнику текстовим повідомленням 

у формі смс-повідомлення, або повідомлення у месенжер (Viber) на зазначений 

Страхувальником при внесенні даних номер мобільного телефону.  

Страхувальник зобов’язаний відтворити отриманий Одноразовий ідентифікатор 

у відповідності з інструкціями чат-боту або Страхового посередника. 



У разі не співпадіння відтвореного Одноразового ідентифікатора, або не 

надходження його Страхувальнику з технічних причин, процедура 

повторюється. 

Одноразовий ідентифікатор включно з датою та часом внесення 

Страхувальноком відтворюється в Договорі страхування у якості підпису 

Страхувальника. 

Страховий посередник не несе відповідальності і не приймає претензій з 

причини неможливості прийому Одноразового ідентифікатора 

Страхувальником. 

4.5.6. Безумовним прийняттям (акцептом) Страхувальником умов Договору 

страхування вважатиметься вчинення ним послідовності таких дій: 

- підписання Страхувальником Договору страхування електронним підписом 

Одноразовим ідентифікатором, а саме відтворення Одноразового ідентифікатору у 

відповідності з інструкціями чат-боту  або шляхом, що запропонований Страховим 

посередником, 

- сплата страхового платежу відповідно до умов Договору страхування. 

4.6. Оплата 

4.7. Вручення договору страхування 

 

5. РЕАЛІЗАЦІЯ СТРАХОВИХ ПРОДУКТІВ, ЩО ЇХ РЕАЛІЗУЄ СТРАХОВИЙ 

ПОСЕРЕДНИК, ІНШИХ, НІЖ РЕАЛІЗУЮТЬСЯ ЗА ДОПОМОГОЮ СИСТЕМИ  

SPORTINSURANCE®  

5.1. Страхові продукти реалізуються дистанційно в порядку, передбаченому чинним 

законодавством України та нормативними актами Регулятора ринку страхування, 

внутрішніми регламентами Постачальника страхової послуги та Офертою. 

 

В залежності від механізму взаємодії Страхового посередника з Постачальником 

страхової послуги, порядок та терміни її отримання можуть дещо відрізнятися. 

У разі необхідності Користувач може використати своє право на консультацію 

страхового посередника. 

5.2. Реалізація страхового продукту складається з таких етапів: 

5.2.1. Переддоговірні відносини 

5.2.2. Укладання Договору страхування 

5.2.3. Погодження пропозиції та акцептування (підписання) договору страхування 

Страхувальником (Клієнтом) 

5.2.4. Оплата Договору страхування Страхувальником (Клієнтом) 

5.2.5. Вручення Договору страхування Страхувальнику (Клієнту) 

 

5.3. Переддоговірні відносини:  



5.3.1. До укладання Договору страхування Страховий посередник надає, а 

Користувач зобов'язаний уважно ознайомитися з текстом цієї Оферти, 

«Інформацією про страхового посередника» та Матеріалами про страховий 

продукт, який обирає Користувач. Зазначені матеріали Страховий посередник 

надає Користувачу для ознайомлення на Сайті. 
5.3.2. Страховик та страховий посередник розкривають інформацію про страховий 

продукт, що не є стандартним, до укладення договору страхування шляхом її 
надання в паперовій або електронній формі, у тому числі засобами електронної 
пошти та/або шляхом надання посилання на інформацію, що розміщується на 

вебсайті страховика (страхового посередника), та/або шляхом надання доступу 

до такої інформації через особистий кабінет споживача чи програмний 

застосунок або в інший спосіб за домовленістю зі споживачем, за умови 

можливості підтвердження факту надання інформації. 
5.3.3. Потреби та вимоги Користувача у страхуванні з'ясовуються шляхом заповнення 

заяви на страхування за встановленою страховиком формою (у разі її 
встановлення) або в інший спосіб залежно від специфіки та складності 
страхового продукту та/або типу клієнта. 

Переходу за посиланням на сайт Постачальника страхового продукту за 

посиланнями, що зазначені в «Інформації про страхового посередника» 

https://sportinsurance.ua/home/information-about-insurance-intermediary , а також 

шляхом індивідуальної консультації:  
- телефоном +380983303163, +380504703163, або  

в месенджерах Viber (+380983303163), Telegram (+380983303163, +380504703163), 

або 

запитом, надісланим на електронну скриньку sportinsurance.ukr@gmail.com  

5.3.4. Користувач має право звернутися до Страхового посередника за 

рекомендаціями (пропозиціями), який страховий продукт максимально 

відповідатиме вимогам та потребам клієнта у страхуванні.  
5.3.5. Індивідуальна консультація надається безкоштовно. Запит на індивідуальну 

консультацію Користувач направляє Страховому посереднику каналами зв'язку 

зазначеними в «Інформації про страхового посередника». 

5.3.6. Користувач має право також звернутися за індивідуальною консультацією 

безпосередньо до Постачальника страхової послуги каналами зв'язку, 

зазначеними в «Інформації про страхового посередника». 

5.3.7.  Укладання Договору страхування починається тільки після того, як Користувач 

впевнився, що його потреби та вимоги в страхуванні задовольняє обраний 

Страховий продукт, а Страховий посередник забезпечив Користувача всією 

необхідною інформацією про: Страхового посередника, Страховика 

(Постачальника страхової послуги), страховий продукт, порядок укладання 

договору страхування, спосіб надання даних, оплату та отримання договору  

страхування. 

В залежності від обраного страхового продукту, наведена вище інформація 

може різнитися. 

5.3.8. Наданням згоди на укладання договору страхування, Користувач (споживач) 

беззаперечно підтверджує, що: 

https://sportinsurance.ua/home/information-about-insurance-intermediary
mailto:sportinsurance.ukr@gmail.com


- Страховий посередник забезпечив споживача (Користувача) доступною та 

вичерпною інформацією про Страхового посередника шляхом надання 

посилання на таку інформацію, що розміщена на Сайті, включаючи його 

мобільну версію; 

- Споживач (Користувач) уважно прочитав текст цієї Оферти, «Інформацію про 

страхового посередника», «Повідомлення про порядок і процедуру захисту 

персональних даних користувачів страховим посередником», з якими цілком та 

повністю погоджується та приймає; 

-  Споживач (Користувач) надає згоду на обробку персональних даних; 

- Споживач (Користувач) уважно прочитав Матеріали про страховий продукт, 

про Страховика (Постачальника страхової послуги), впевнився, що його потреби 

та вимоги в страхуванні повністю задовольняє обраний Страховий продукт, 

включаючи спосіб надання даних, оплати та отримання договору страхування;  

- Споживач (Користувач) погоджується, свідомо, цілком та повністю приймає 

умови страхування, що ним обрано та усвідомлено прийняв рішення про 

укладення договору страхування на запропонованих умовах. 

5.3.9. Договір страхування укладається на підставі Заяви Страхувальника, що 

адресована Страховику, про намір укласти (акцептувати) Договір страхування на 

умовах, що обрані Користувачем/Страхувальником. Форма та спосіб передачі 
Заяви Страхувальника визначаються внутрішніми регламентами Постачальника 

конкретної страхової послуги. 

5.4. Укладання договору страхування. 

5.4.1. Договір страхування укладається виключно в письмовій формі з дотриманням 

вимог Цивільного кодексу України, встановлених до письмової форми 

правочину, та оформляється у формі електронного документа, створеного 

згідно з вимогами, визначеними законодавством України, вимогами Регулятора 

страхового ринку та внутрішніми регламентами Постачальника конкретної 
страхової послуги. 

5.4.2. Для укладання договору страхування, Страхувальник зобов’язаний: 

- надати згоду на обробку власних персональних даних, які вимагає 

Постачальник страхової послуги та які необхідні для коректного 

опрацювання його запиту, взаємодії з ним та оформлення Договору 

страхування; 

- надати дані, які необхідні для оформлення Договору страхування. 

5.4.3. В залежності від виду страхової послуги та її постачальника, дані можуть 

надаватися Страхувальником шляхом, запропонованим Страховим 

посередником з дотриманням «Повідомлення про порядок і процедуру захисту 

персональних даних користувачів страховим посередником. Політика обробки 

персональних даних» та/або внутрішніми регламентами Постачальника 

конкретної страхової послуги. 

5.4.4. На підставі інформації, що отримана згідно п. 4.4.1, формується проект Договору 

страхування (пропозиція) та надсилається Страхувальнику способом, 

узгодженим Сторонами. 

Проект Договору страхування (пропозиція) може мати термін дії для 

підписання/акцепту Страхувальником. Це залежить від внутрішньої політики 



Постачальника страхової послуги та зовнішніх чинників, як-от зміна 

законодавчої або нормативної бази. У разі, якщо Страхувальник протермінував 

акцептування у зазначену дату, умови страхування можуть бути змінені 
Постачальником страхової послуги, а Страхувальнику відправлений новий 

проект Договору страхування (пропозиція). 

5.4.5. Погодження пропозиції (проекту Договору страхування). 

5.4.5.1. Отримавши пропозицію, Страхувальник зобов’язаний перевірити дані, 
зазначені в проекті Договору страхування, обрані умови страхування, дати 

тощо. 

5.4.6. У разі невідповідності інформації, Страхувальник зобов'язаний письмово 

повідомити про це Страхового посередника письмово, способом, узгодженим 

Сторонами,  

із зазначенням інформації, до якої необхідно внести корективи. 

У разі необхідності, Страховий посередник звертається до Постачальника 

страхової послуги для узгодження можливості внесення змін в проект Договору 

страхування. 

5.4.6.1. Після внесення коректив, Страхувальнику відправляється оновлений 

проект Договору страхування (пропозиція) або відмова у внесенні коректив, що 

обгрунтована Постачальником страхової послуги. 

5.4.6.2. Страхувальник перевіряє правильність даних, умов страхування, дати 

тощо які відображені в отриманій пропозиції.  
Впевнишись, що дані, внесені в проект Договору страхування  (пропозицію) 

правильні, його потреби та вимоги в страхуванні повністю задовольняються 

Страхувальник письмово, способом, узгодженим Сторонами, підтверджує 

готовність підписати договір страхування. 

5.4.7. Страхувальник підписує Договір страхування способом, що передбачений 

внутрішніми регламентами Постачальника страхової послуги. 

5.4.8. Безумовним прийняттям (акцептом) Страхувальником умов Договору 

страхування вважатиметься вчинення ним послідовності таких дій: 

- підписання Страхувальником Договору страхування способом, що передбачений 

внутрішніми регламентами Постачальника страхової послуги. 

- сплата страхового платежу відповідно до умов Договору страхування. 

 

 

6. Оплата Договору страхування Страхувальником  

6.1. Оплата Договору страхування відбувається на поточний банківський рахунок 

Постачальника страхової послуги (Страхового продукту), що обрана 

Страхувальником. 

6.2. Оплата Договору страхування (замовленої страхової послуги), здійснюється 

Страхувальником самостійно безготівковим платежем.  

6.3. В залежності від обраного Страхувальником Страхового продукту, оплата може 

відбуватися: 



6.3.1. шляхом оплати онлайн через платіжні сервіси, перехід до яких інтегрований до 

Системи; 

6.3.2. шляхом оплати онлайн через платіжні сервіси, що надані Постачальниками 

страхових послуг; 

6.3.3. шляхом оплати рахунку, що виставлений Постачальником страхової послуги; 

6.3.4. шляхом оплати за наданими Страхувальнику реквизитами та призначенням 

платежу, що їх надає Постачальник страхової послуги. 

6.4. З моменту переходу Страхувальника до платіжного сервісу процес оплати 

страхової послуги знаходиться поза контролем Адміністрації. Платіжні сервіси, 

навіть якщо з ними у Страхового посередника або Постачальника страхової 
послуги укладений договір на обслуговування (здійснення платежів 

Страхувальниками), знаходяться поза контролем Адміністрації, тобто належать та 

керуються третіми сторонами.  Адміністрація не несе відповідальності за дії 
платіжних сервісів. 

У разі оплати Договору страхування через платіжні Сервіси, умови проведення 

платежів та їх комісійна винагорода повинні надаватися Страхувальнику  

платіжними сервісами перед здійсненням платежу. 

6.5. Страхувальник несе повну одноосібну відповідальність за правильність 

введених банківськіх реквизітів Постачальника певної страхової послуги та 

формулювання платежу. 

Страховий посередник не несе відповідальності і не приймає претензії у разі 
невідповідності платежу, наприклад: неправильно зазначені реквизити 

Постачальника страхової послуги, неправильно зазначено призначення платежу, 

платіж в іншу організацію, неправильно зазначена сума платежу тощо. 

6.6. Страхувальник несе повну одноосібну відповідальність за всі комісійні та інші 
витрати, які можуть бути додані до вартості страхової послуги, що оплачується  а 

також про об'єм персональних та персональних платіжних даних, що передбачені 
банком або платіжним сервісом.  

Платіжна інформація банківської карти, що вказується Користувачем, вводиться на 

сторонній сторінці інтернет-еквайрингу та недоступна Адміністрації.  

6.7. Якщо Страхувальник замовив страхову послугу і не сплатив її протягом 

встановленого терміну, таке замовлення може бути автоматично скасовано, а 

договір страхування (поліс, сертифікат) анульовано протягом терміну, що 

встановлюється Страховиком – постачальником страхової послуги. 

Адміністрація має право нагадати Користувачу про необхідність оплати страхової 
послуги. 

 

7. Вручення Договору страхування Страхувальнику. 

7.1.1. Якщо інше не передбачено внутрішніми регламентами Постачальника 

конкретної страхової послуги, факт укладення Договору страхування 



посвідчується електронним документом (Договором страхування). Таким 

документом може бути Договір страхування, Сертифікат, Поліс та додатки до 

нього, в залежності від обраного Страхувальником страхового продукту та 

відповідності до Умов страхового продукту Постачальника страхової послуги та 

способу вручення договору страхування, що обраний Постачальником 

страхової послуги або узгоджений з ним. 
Поліс, сертифікат - є формою договору страхування. 

7.1.2. Якщо інше не передбачено внутрішніми регламентами Постачальника 

конкретної страхової послуги, після оплати Договору страхування, 

уповноважена особа Постачальника обраної Страхувальником страхової 
послуги підписує індивідуальну частину Договору страхування кваліфікованим 

електронним підписом (КЕП) із зазначенням кваліфікованої позначки часу та 

дати його накладання. 

7.1.3. Якщо інше не передбачено внутрішніми регламентами Постачальника 

конкретної страхової послуги, підписаний Сторонами примірник Договору 

страхування (Індивідуальної частини) надсилається Страхувальнику у формі, 
що унеможливлює спотворення його змісту, на зазначену ним електронну 

адресу або номер телефону (для комунікації), протягом 24-х годин з моменту 

підписання кваліфікованим електронним підписом уповноваженої особи 

Постачальника страхової послуги, але не пізніше початку строку його дії. 
7.1.4. Якщо інше не передбачено внутрішніми регламентами Постачальника 

конкретної страхової послуги, направлення Страхувальнику Договору 

страхування в електронному вигляді зазначеними вище способами є належним 

врученням Договору страхування Страхувальнику. 

 

 

8. ПРАВА ТА ОБОВ’ЯЗКИ СТОРІН 

8.1. Будь-який Користувач має право авторізуватися в Системі шляхом введення 

належного йому номеру телефону. Авторізація є обов'язковою для подальшого 

користування Системою та отримання страхової послуги.  

8.2. Користувачам надається право: 

8.2.1. ознайомитися з  інформацією про Страхового посередника у відповідному 

розділі Сайту; 

8.2.2. ознайомитися з  інформацією та пропозиціями Страховиків-Постачальників 

страхових послуг у відповідних розділах Сайту (за наявністю), або шляхом 

переходу на власні вебсторінки Страховиків-Постачальників страхових послуг; 

8.2.3. ознайомитися з  інформацією про те, як отримати страхову послугу та що для 

цього потрібно у відповідних розділах Сайту або в «Інформації про страхововго 

посередника»; 

8.2.4. отримати консультацію Страхового посередника щодо страхових продуктів, 

функціональних можливостей та роботи Системи, порядку оформлення 

договорів страхування, вирішення спірних та інших питань, які стосуються 

укладання договорів страхування, користування Системою, зручним для 

Користувача способом через канали зв'язку, зазначені в Системі; 



8.2.5. використовувати функціональне наповнення Сайту та/або Системи для 

отримання обраних страхових послуг. 

8.3. Адміністрація має право у будь-який час без попереднього повідомлення 

здійснювати ремонтні та/або профілактичні роботи, під час яких Система або її 
окремі складові можуть бути тимчасово недоступними для 

Користувачів/Страхувальників повністю або частково. Тимчасова недоступність 

Системи або або її окремих компонентів не є підставою для відшкодування збитків 

Адміністрацією будь-кому у будь-якій формі. 
8.4. Інформація, яка вимагається від Користувача/Страхувальника при отриманні 

страхової послуги Страховиком/Страховим посередником/Системою, знаходиться 

в межах, які встановлені законодавством України та постачальниками страхових 

послуг.  

8.5. Користувач/Страхувальник зобов'язаний надавати інформацію, яка 

вимагається для отримання страхової послуги.  

Користувач/Страхувальник несе повну власну відповідальність за 

достовірність, актуальність і повноту наданої інформації, а також її 
відповідність законодавству України. Страховий посередник не приймає на 

себе зобов’язань щодо перевірки та зміни інформації, яка вноситься 

Користувачем/Страхувальником при оформленні Договору страхування. 

8.6. Страховий посередник/Постачальник страхової послуги має право звернутися 

до Користувача з метою уточнення внесених в Систему даних.  

8.7. Навмисно або випадково не правільно або не повністю внесена Користувачем 

інформація не є підставою для відшкодування Страховим посередником збитків 

будь-кому в будь-якій формі. Будь-які витрати (наприклад, витрати на 

перероблення документів, послуги поштових служб, витрати на банківськи 

переводи тощо), причиною яких стала неправильно надана Користувачем 

інформація, покладаються на Користувача/Страхувальника. 

8.8. Кожен Користувач несе повну відповідальність за інформацію про Систему, 

Торгову марку та Страхового посередника, що розміщена (розповсюджується) ним 

як в Системі так і поза нею. Інформація Користувача про Систему, Торгову марку та 

Страхового посередника повинна бути об'єктивною та базуватися на фактах та 

документах. 

8.9. В Системі заборонено: 

8.9.1. завантаження, публікація і передача іншим способом такого контенту: 

незаконного; з використанням ненормативної лексики; образливого щодо інших 

Користувачів і третіх осіб; вульгарного, непристойного, порнографічного 

характеру; такого, що містить сцени насильства, жорстокості; порушує права 

третіх осіб; рекламного характеру; має шахрайський характер; пропагує расову, 

релігійну, етнічну ненависть або ворожнечу; комерційні пропозиції; агітаційні, 
пропагандистські матеріали; будь-яку іншу інформацію, що порушує права і 
свободи людини і громадянина та законодавство України; 

8.9.2. посилання на Страхового посередника для цілей, які не стосуються страхових 

послуг; 



8.9.3. використання назви та логотипу Торгової марки, копіювання будь-яких 

матеріалів Системи будь-якими особами в комерційних цілях без прямого та 

однозначного дозволу Власника Торгової марки; 

8.10. Користувачі не мають права використовувати Систему з метою отримання 

комерційної вигоди. 

8.11. Користувачам забороняється будь-яким чином впливати на функціонування 

Системи, зокрема, намагатися отримати несанкціонований доступ до Системи або 

інформації, що пов'язана з роботою Системи, використовувати віруси, шкідливі 
програми, DDoS атаки, тощо.   

8.12. Страховий посередник зобов'язується зберігати таємницю страхування, а саме 

не розкривати інформацію про надання послуги із страхування, визначену 

відповідно до Закону України "Про фінансові послуги та фінансові компанії", якщо 

відповідно до законодавства України він зобов’язаний не розголошувати таку 

інформацію. 

 

 

9. ОБМЕЖЕННЯ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ  
9.1. Страховий посередник виконує функції, покладені на нього відповідними 

умовами договорів з Постачальниками страхових послуг. 

 Страховий посередник та Адміністрація не є постачальником страхої послуги і 
не виступає у якості співпостачальника разом з постачальником страхової 
послуги та не бере участі в спорах між Страхувальником (Користувачем) та 

постачальником страхої послуги. 

9.2. Страховий посередник та Адміністрація не несуть відповідальністі за 

зобов'язаннями Страховиків – постачальників страхових послуг. Зокрема до таких 

зобов'язань можуть відноситися: строки повернення коштів від Страховика при 

анулюванні або відмові Страхувальника від договору страхування, перерахунку 

страхових платежів; настанні подій, які можуть вважатися страховими; страхових 

виплатах тощо.  

Терміни анулювання, розірвання/переоформлення договорів страхування, 

розгляд страхових випадків і суми повернення коштів залежать лише від 

Страховика – постачальника відповідної страхової послуги. 

9.3. Страховий посередник, Адміністрація, Постачальники страхових послуг не 

несуть відповідальністі за наслідки випадкового або навмисного користування 

Системою особами, які не досягли 18 років. 

Контроль за діями зазначених осіб та їх наслідками цілком та повністю лежить 

на їх батьках або законних представниках. 

Щодо дій осіб, які не досягли 18 років та наслідків таких дій Страховий 

посередник та Адміністрація не прийматимуть жодних претензій та 

відмовляються відшкодовувати будь які збитки будь-кому у будь-якій формі. 
9.4. Страховий посередник та Адміністрація не несуть відповідальність за роботу 

пристроїв Клієнта/Страхувальника, пов’язану з роботою сторонніх сервісів 

(наприклад послуг мобільного зв’язку або поштового сервісу, якими користується 

Клієнт/Страхувальник) можливістю прийому, розкриття, передачі, друку інформації 



та файлів тощо, що їх отримує Клієнт/Страхувальник від Постачальника страхової 
послуги або Страхового посередника/Системи. 

9.5. Страховий посередник та Адміністрація не несуть відповідальністі за наслідки 

хакерських атак, зокрема, але не обмежуючись: крадіжку інформації, розміщення 

інформації зловмисниками, а саме розміщення відомостей (інформації, даних) зі 
свідомо неправдивою інформацією. 

9.6. Можливості роботи Системи, включаючи надання страхових послуг можуть 

обмежуватись через наявність електропостачання, швидкістю роботи Інтернету, а 

також стабільністю інших сторонніх сервісів, які використовуються в роботі 
Системи та знаходяться поза впливом та відповідальністю страхового посередника 

та Адміністрації. 
Можливість Користувача (Страхувальника) скористатися Системою може 

залежати від технічних можливостей його пристроїв та швидкості Інтернету на 

боці Користувача (Страхувальника). 

Вищезазначене не є підставою для висунення претензій Страховому 

посереднику та Адміністрації та відшкодування ними будь яких збитків 

будь-кому у будь-якій формі. 
9.7. Страховий посередник та Адміністрація не несуть відповідальності за втрату 

даних або будь-яку іншу шкоди для техніки Користувача або будь-якого іншого 

обладнання або програмного забезпечення, викликану або пов’язану з 

користуванням Системою, зокрема але не обмежуючись відкриттям файлів, 

переходом за зовнішніми посиланнями тощо. 

9.8. Адміністрація має право будь-який час з попереднім повідомленням або без 

такого змінювати постачальників страхових послуг, набір страхових продуктів, 

оформлення Системи, її структуру, набір сервісів, правил роботи з Системою, 

доповнювати скрипти/плагіни, що використовуються, програмне забезпечення та 

інші об’єкти, що використовуються або зберігаються в Системі або в окремих її 
складових. 

9.9. Всі матеріали або весь вміст Системи, в тому числі елементи дизайну, тексти, 

графічні зображення, фото, відео і т.п., які не належать третім особам, є об’єктами 

виняткових прав власника Торгової марки SPORTINSURANCE® і захищені 
законодавством про авторське право та іншими законами, що захищають 

інтелектуальну власність. Ніяка Інформація та/або Матеріали, розміщені на Сайті, 
не можуть бути відтворені, перероблені, поширені, опубліковані, передані, або 

продані, цілком або частинами, без попереднього дозволу власника Торгової марки 

SPORTINSURANCE®. 

9.10. Якщо в Системі розміщені матеріали, які можна розцінити як рекламу, 

посилання на рекламу, посилання на вебсайти та сервіси (наприклад, посилання 

на платіжні сервіси тощо), такі треті особи самостійно несуть відповідальність за 

зміст таких матеріалів та збереження прав/законних інтересів Користувачів/інших 

осіб.  

9.11. У разі накладення штрафів на Страхового посередника/Адміністрацію в зв’язку 

з пред’явленням з боку третіх осіб претензій, пов’язаних з опублікованою 

Користувачем Інформацією і / або з порушенням Користувачем прав на об’єкти 

інтелектуальної власності, Користувач зобов’язується відшкодувати Страховому 



посереднику/Адміністрації всі збитки, включаючи судові витрати, зумовлені 
недотриманням положень цієї Оферти або порушенням прав третіх осіб. 

 

10. СТРОК ДІЇ ОФЕРТИ ТА ЗАКЛЮЧНІ ПОЛОЖЕННЯ 

10.1. Страховий посередник не надає страхові послуги, як додаткові до інших послуг. 

10.2. Місце надання послуги Страховим посередником – Україна. Будь-який спір, який 

виникає у зв’язку з цією Офертою, в тому числі, будь-яке питання щодо його 

дійсності або припинення, повинні бути передані і остаточно вирішені судами 

України (а саме, судами, місце розташування яких знаходиться в м. Києві, Україна) 

за матеріальним та процесуальним  правом України. 

10.3. Ця Оферта набирає чинності з моменту її публікаці на Сайті і розповсюджується 

на будь-якого Користувача (Страхувальника) незалежно від того, закінчив він 

користування Системою для укладання Договору страхування чи ні.  
10.4. Адміністрація має право, в будь-який час, на свій особистий розсуд, виходячи з 

ділових інтересів Страхового посередника або Власника Торгової марки, або в силу 

вимог законодавства, змінювати або редагувати умови цієї Оферти без 

попередження про це Користувача (Страхувальника). Нова редакція Оферти 

набирає чинності з моменту публікації на Сайті. Подальше використання Сайту та 

Системи в цілому означає, що Користувач автоматично прийняв нові умови 

Оферти.  

10.5. Використання Системи означає, що Користувач (Страхувальник) автоматично 

прийняв умови цієї Оферти. 

10.6. Питання, які не затронуті або не врегульовані в цій Оферті регулюються 

законодавчими та нормативними актами України, та умовами страхових проуктів 

Постачальників страхових послуг. 

 


